
В областном центре ранее судимый местный житель подозревается в грабеже



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 29-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ – грабеж.

Установлено, что днем 10 мая 2019 года подозреваемый, находясь около подъезда дома № 55 «В» по пр. Победы областного центра, увидев на руке 13-летнего подростка золотую печатку, ударив его по лицу, снял кольцо и покинул место происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1354593>